



CENTRUL JUDEȚEAN DE RESURSE ȘI ASISTENȚĂ EDUCAȚIONALĂ ALBA
510214, B-DUL 1 DECEMBRIE 1918, NR 68, ALBA IULIA, ALBA
TEL 0726285728, TEL/FAX 0258/834102
www.cirae-ab.ro
cjrseab@yahoo.com



MINISTERUL EDUCAȚIEI ȘI CERCETĂRII

Nr. înreg. 336/09.03.2021

PLANUL DE INTEGRITATE AL CENTRULUI JUDEȚEAN DE RESURSE ȘI ASISTENȚĂ EDUCAȚIONALĂ ALBA ANUL ȘCOLAR 2020-2021

BAZA LEGALĂ:

- HOTĂRÂRE nr. 583 din 10 august 2016 privind aprobarea Strategiei naționale anticorupție pe perioada 2016-2020, a seturilor de indicatori de performanță, a riscurilor asociate obiectivelor și măsurilor din strategie și a surselor de verificare, a inventarului măsurilor de transparență instituțională și de prevenire a corupției, a indicatorilor de evaluare, precum și a standardelor de publicare a informațiilor de interes public;
- Ordinul Ministerului Educației Naționale nr. 5144/26 septembrie 2013 privind aprobarea Strategiei Naționale Anticorupție în Educație;
- Ordinul nr. 5113/2014 pentru aprobarea Metodologiei privind managementul riscurilor de corupție în cadrul Ministerului Educației Naționale și al instituțiilor și unităților subordonate/coordonate a căror activitate vizează învățământul preuniversitar.

OBIECTIV GENERAL 1 – CREȘTERE CALITĂȚII SERVICIILOR OFERITE DE CĂTRE CJRAE ALBA;

OBIECTIV GENERAL 2 – APLICAREA REGULAMENTULUI DE ORGANIZARE ȘI FUNCȚIONARE A UNITĂȚILOR DE ÎNVĂȚĂMÂNT, A REGULAMENTULUI PRIVIND ORGANIZAREA ȘI FUNCȚIONAREA CENTRELOR JUDEȚENE/AL MUNICIPIULUI BUCUREȘTI DE RESURSE ȘI ASISTENȚĂ ȘI A REGULAMENTULUI INTERN AL CJRAE ALBA;

OBIECTIV GENERAL 3 – PREVENIREA FAPTELOR DE CORUPȚIE;

OBIECTIV GENERAL 4 - CREȘTEREA GRADULUI DE EDUCAȚIE ANTICORUPȚIE A PERSONALULUI DIN CADRUL CJRAE ALBA;

OBIECTIV GENERAL 5 – DEZVOLTAREA CONTROLULUI ADMINISTRATIV ȘI A COOPERĂRII INTERINSTITUȚIONALE ÎN VEDEREA PREVENIRII ȘI COMBATERII CORUPȚIEI;

OBIECTIV GENERAL 6 – CREȘTEREA EFICIENȚEI PREVENȚIEI FAPTELOR DE CORUPȚIE ÎN UTILIZAREA RESURSELOR FINANCIARE;

OBIECTIV GENERAL 7 - APROBAREA, IMPLEMENTAREA ȘI ACTUALIZAREA PLANULUI ȘI A MĂSURILOR ANTICORUPȚIE



CENTRUL JUDEȚEAN DE RESURSE ȘI ASISTENȚĂ EDUCAȚIONALĂ ALBA
510214, B-DUL 1 DECEMBRIE 1918, NR 68, ALBA IULIA, ALBA
TEL 0726285728, TEL/FAX 0258/834102
www.cjrae-ab.ro
cjraeab@yahoo.com



MINISTERUL EDUCAȚIEI ȘI CERCETĂRII

OBIECTIV GENERAL	OBIECTIV SPECIFIC	MODALITĂȚI DE REALIZARE	RESPONSABILITĂȚI	ORIZONT DE TIMP	FACTORI DE RISC	INDICATORI DE REALIZARE
I. Creșterea calității serviciilor oferite de către CJRAE alba	Creșterea transparenței instituționale	Îmbunătățirea strategiei de comunicare pe teme anticorupție la nivelul CJRAE Alba	Conducerea CJRAE Alba	Semestrial	Întârzieri și formalism în comunicare/la întocmirea documentelor	Nr. de acțiuni de informare și suport a cadrelor didactice din rețeaua CJRAE Alba
		Asigurarea transparenței decizionale la nivelul CJRAE Alba	Conducerea și personalul din cadrul CJRAE Alba	Semestrial	Încălcarea legislației în vigoare	Nr. de solicitări/nr. de soluționări
II. Aplicarea regulamentului de organizare și funcționare a unităților de învățământ, a regulamentului privind organizarea și funcționarea Centrelor Județene/al municipiului București de Resurse și	Eficientizarea managementului instituțional	Includerea în RI al CJRAE Alba a prevederii privind relaționarea cu publicul, conform normelor în vigoare, în vederea prevenirii și combaterii faptelor de corupție la nivel instituțional	Conducerea CJRAE Alba	Permanent	Abateri de la deontologia profesională și de la RI	Nr. de sesizări și sancțiuni aplicate
		Verificarea actualizării documentelor la nivelul cabinetelor de asistență psihopedagogică/logopedică	Conducerea CJRAE Alba, coordonatorii compartimentelor și personalul CJRAE Alba	Permanent	Abateri de la deontologia profesională și de la RI	Nr. inspecții tematice realizate.



Asistență și a regulamentului intern al CJRAE Alba						
III. Prevenirea faptelor de corupție	Evaluarea vulnerabilităților și a riscurilor generatoare de corupție	Identificarea posibilelor riscuri/cazuri generatoare de corupție	Conducerea și personalul din cadrul CJRAE Alba	Permanent	Expunere la abateri de la deontologia profesională, de la legislația în vigoare și procedurile specifice. Neîncredere în mesajul instituțional	Număr de vulnerabilități/cazuri identificate
	Remedierea vulnerabilităților specifice prin implementarea sistemică a măsurilor de prevenire și de combatere a corupției în vederea respectării deontologiei profesionale	Adoptarea de măsuri instituționale de prevenire și combatere a riscurilor de corupție, prin adoptarea de proceduri și de instrumente de monitorizare a vulnerabilităților	Conducerea și personalul din cadrul CJRAE Alba	Permanent	Necunoașterea/abordarea superficială a legislației specifice	Nr. de proceduri specifice realizate
IV. Creșterea gradului de educație anticorupție	Responsabilizare prin formare specifică a personalului din cadrul CJRAE Alba	Formarea și instruirea celor implicați în organizarea examenelor/a concursurilor naționale pentru elevi și cadre didactice, în gestionarea etapelor de mobilitate a personalului	Conducerea și personalul din cadrul CJRAE Alba	Periodic	Expunerea la încălcarea legislației și la fapte de corupție, a obținerii de foloase necuvenite	Nr de instruirii periodice, de diseminări de bune practici



		didactic, în admiterea la liceu în anul 2021-2022, în acordarea gradației de merit				
		Realizarea de protocoale cu ISJ Alba cu IJ Alba pentru acordarea sprijinului în vederea combaterii corupției în domeniul Educație	Conducerea CJRAE Alba	Permanent	Întârziere și formalism în comunicare	Nr. de activități comune realizate
	Creșterea gradului de educație anticorupție la nivelul beneficiarilor educației	Derularea de programe și campanii de informare și responsabilizare a elevilor cu privire la riscurile și consecințele negative ale corupției	Personalul CJRAE Alba, profesorii diriginți din școli	Pe parcursul anului școlar, în baza unei programări	Nealocarea resurselor necesare (mai ales pentru materiale de informare) Nivel scăzut de participare a elevilor	Numărul de activități derulate Numărul de programe implementate
V. Dezvoltarea controlului administrativ și a cooperării interinstituționale în vederea prevenirii și combaterii corupției;	Întărirea rolului structurilor de control, audit și de promovare a integrității	Implementarea și dezvoltarea mecanismelor de control managerial intern din cadrul CJRAE Alba, pentru prevenirea faptelor de corupție	Conducerea CJRAE Alba	Permanent	Întârziere/formalism în realizarea/punerea în aplicare a planurilor de acțiune, domeniu vulnerabil în corupție	Gradul de conformare a sistemului de control managerial intern la standardele specifice Rapoartelor de audit
VI. Creșterea eficienței	Gestionarea corectă a fondurilor	Prevenirea conflictelor de interese pentru gestionarea fondurilor publice, în	Conducerea CJRAE Alba	Periodic	Expunerea la corupție a persoanelor care participă la negocierea și la	Număr de proceduri specifice,



CENTRUL JUDEȚEAN DE RESURSE ȘI ASISTENȚĂ EDUCACIONALĂ ALBA
510214, B-DUL 1 DECEMBRIE 1918, NR 66, ALBA IULIA, ALBA
TEL 0726285726, TEL/FAX 0258/834102
www.cjrae-ab.ro
cjraeab@yahoo.com



MINISTERUL EDUCAȚIEI ȘI CERCETĂRII

de corupție în utilizarea resurselor financiare	licitațiilor pentru lucrări de investiții de achiziții	realizarea și aplicarea de proceduri specifice				rapoarte anuale
	Gestionarea corectă a programelor naționale de asigurare a echității în educație	Verificarea modalităților legale de acordare a certificatelor CES	COSP, CJRAE Alba	Periodic	Nerespectarea legislației în vigoare	Număr de certificate acordate pentru prevenirea fenomenului de segregare școlară
VII. Aprobarea, implementarea și actualizarea planului și a măsurilor anticorupție	Aprobarea, implementarea și actualizarea planului de măsuri și autoevaluarea periodică a gradului de aplicare a măsurilor de prevenire specifice	Realizarea de întâlniri tematice de evaluare a implementării măsurilor de prevenire a faptelor de corupție	Conducerea CJRAE Alba	Semestrial	Întârziere/formalism în realizarea/punerea în aplicare a planurilor de acțiune, domeniu vulnerabil în corupție	Nr. întâlniri realizate

Director CJRAE Alba
Prof. cons. școlar Nicoară Dana



Consilier de etică
Prof. cons. școlar Badale Maria Ioana